 · [bookmark: _GoBack]باستناد مصوبه شورای آموزشی وتایید هیئت محترم رییسه ی دانشگاه، مبنای آموزش در نیمسال دوم سال1400 حضوری می باشد. درشرایط خاصی که تعدادی از دانشجویان به ویژه دانشجویان غیر بومی به دلایل موجه امکان شرکت در کلاسهای حضوری محل تحصیل را نداشته باشند، در صورت ارائه این درس/دروس در استان/ شهرستان محل سکونت ویا نزدیک ترین دانشکده / آموزشکده ی وابسته به دانشگاه به محل زندگی دانشجو در استان های همجوار، دانشجو باید با شرکت در کلاسهای حضوری در مرکز مقصد، درس/دروس عملی خود را بگذراند. (دانشجویان عزیز می توانند درخواست خود را برای گذراندن درس/دروس عملی در سایر مراکز وابسته به دانشگاه در استان /شهرستان محل سکونت دانشجو از طریق تیکت سامانه بوستان ارسال نمایند).
· برای دانشجویان دارای شرایط خاص ذکر شده درمتن بالا، که امکان شرکت در کلاس های حضوری را نداشته ویا درس/دروس مورد نظر در دانشکده /آموزشکده ی استان/ شهرستان محل اقامت ارائه نمی شود،  ارائه آموزش از طریق فضای مجازی، شبیه سازها و... وجود دارد. ولی خاطر نشان میگردد که آزمون پایانی این دروس، الزاما به صورت حضوری برگزار خواهد شد.
· آموزش دروس نظری وبخش نظری دروس نظری-عملی در طول نیم سال دوم به صورت مجازی ارائه می گردد.
· در صورت فراهم شدن شرایط ومجوز های لازم، تمامی کلاس / درسها (اعم از نظری وعملی) برای تمام دانشجویان در ماه آخر آموزش نیم سال مذکور (پس از ماه مبارک رمضان تا پایان نیم سال)به صورت حضوری ارائه خواهد شد.
· دانشجویان غزیز می توانند درخواست خود را برای گذراندن درس/دروس عملی در سایر مراکز وابسته به دانشگاه در استان /شهرستان محل سکونت دانشجو، همچنین درخواست میهمانی خود را برای نیم سال دوم 1400 از طریق تیکت سامانه بوستان ارسال نمایند. 


